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PISMENI ISPIT IZ ELEMENTARNE MATEMATIKE I

1. Neka su A,B,C ⊆ U skupovi. Dokažite sljedeće tvrdnje

(A ∪ C) \B ⊆ (A \B) ∪ C, (A ∪ C) \B + (A \B) ∪ C.

2. Zadane su funkcĳe f, g : R → R, f(x) = |x − 1| + 1, g(x) = 2 − |x|. Neka je

S = (f ◦ g)−1({2, 3}).

a) Odredite onu relacĳu ekvivalencĳe na skupu S koja inducira particĳu:

S = (f ◦ g)−1({2}) ∪ (f ◦ g)−1({3}).

b) Odredite i skicirajte relacĳu ρ2 = {(x, y) ∈ S2 : x ≤ y}.

3. Odredite skup K takav da funkcĳa f : R→ K zadana formulom

f(x) = 7x − 7−x
7x + 7−x

bude bĳekcĳa. Dokažite svoju tvrdnju.

4. Racionalnu funkcĳu
x3 − 4x2 + 2

(x− 2)3(x2 + 2)
zapišite kao zbroj parcĳalnih razlomaka.

5. Provjerite je li realan broj
√

3 + 3
√

2 iracionalan broj.


